

# TEME PROPUSE PENTRU LUCRĂRI DE LICENȚĂ

## AN ACADEMIC 2017-2018

CONF. UNIV. DR. ROZALIA KICSI

TEMA
Schimbările climatice-provocări pentru industria asigurărilor
Evenimentele extreme și impactul lor asupra industriei asigurărilor
Reconfigurări în "peisajul" global al riscurilor și implicațiile asupra industriei asigurărilor
Asigurările și creșterea economică. Analiză teoretică și empirică
Tendențe pe piața asigurărilor în România în context european
Bancassurance. Studiu comparativ România-UE
Schemele de pensii private - de la posibilitate la necesitate
Reasigurarea-principii și practici internaționale
Analiză privind rolul asigurărilor în comerțul internațional
Corporațiile multinaționale-rețele globale de putere
Balanța puterii în economia globală. Uniunea Europeană ca "actor" global
Integrarea europeană-de la dimensiunea comercială la dimensiunea politică
Politicile comerciale la confluența dintre regionalism și multilateralism
Integrarea economică regională – provocări și oportunități pentru comerțul global
Organizația Mondială a Comerțului și implicațiile asupra comerțului mondial
Sistemul Comercial Multilateral-provocări și oportunități pentru țările în curs de dezvoltare
Aspecte selective privind politicile comerciale ale țărilor lumii în perioada postbelică
Reconfigurări ale fluxurilor comerciale internaționale în contextul ascensiunii unor puteri economice
Internaționalizarea afacerilor – sursă de competitivitate pentru firme
Reconfigurări și tendințe în comerțul internațional cu textile
Cartelurile în comerțul internațional
Relațiile comerciale internaționale la confluența dintre conflict și cooperare
Redefinirea relațiilor comerciale internaționale în contextul formării blocurilor integraționiste
Impactul aderării României la UE asupra mecanismului de derulare a tranzacțiilor comerciale
Recursul la tehnici moderne de plăți în tranzacțiile comerciale internaționale
Franciza-tehnică modernă de comerț exterior
Prelucrarea în lohn - formă de outsourcing internațional